

С визитом  
на «Венту»

с. 2

Кто сердцу  
ближе всех

с. 2

Первый в жизни  
турнир

с. 7

По горячим  
следам

с. 7

еженедельная региональная  
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

1 марта  
2012

# РЕЗОНАНС

№ 9 / 1038



Стильное дефиле.



«Зажигаем от души!»



А. Кокоулин: «Я вас люблю!».

## Конкурс

# Парни все мы местные — городу известные!

ваясь на ярмарке, они заметили красавицу Настеньку и влюбились в нее. Ей по сценарию предстояло выбрать из

них, красавцев, молодцев да удалцов, себе жениха. На помощь девушке пришла сваха, попросившая парней показать себя в различных конкурсах.

И началось представление! Первым вызвался очаровать Настеньку **Юлиан Липовец** (СОШ № 3). Ей он гордо заявил, что победа будет только за ним, так как не зря его в честь Юлия Цезаря назвали. Вслед за ним появился **Егор Лужбин** (СОШ № 3), признавшийся, что скромнее его в мире нет никого. **Артем Кокоулин** (Нижегородская гимназия) поведал, что умен да очень силен, еще и гитару освоил. **Евгений Баронов** (Дворец культуры) прослыл скомоорохом, мечтает стать

гением, ну а пока что массовик-затейник. **Георгий Косолапов** (СОШ № 3) дурака не ваяет, мяч по полю гоняет и любит стряпню. Романтик **Егор Прокудин** (Нижегородская гимназия) Насте про звезды твердил, признался, что страстно ее уже полюбил. Затем каждый из парней продемонстрировал девушке и зрителям свое умение петь, танцевать, общаться с залом и придумывать интересные конкурсы. Но и этого свахе показалось мало... Раздав парням ярмарочный товар, она отправила их к зрителям да строго наказала, чтобы без вырочки не возвращались. Но парни и тут оказались на высоте.

В конце конкурсной программы участники в строгих костюмах вышли на подиум. Пока жюри советовалось, за дело взялись зрители, определяя победителя в ярмарочном бюллетене. А зрителей в это время развлекали «восточные» красавицы из клуба «Хабиби».

В итоге Парнем нашего города (по сценарию конкурса женихом Насте) был назван **Артем Кокоулин**. Приз зрительских симпатий достался **Юлиану Липовцу** (СОШ № 3). Остальным участникам конкурса были вручены ценные подарки и дипломы.

**А. БУЙБАРОВ.**  
Фото автора.



«Давай налетай, товар разбирай!».

23 февраля во Дворце культуры прошел традиционный городской конкурс «Парни нашего города», приняв участие в котором вызвались самые смелые и обаятельные парни Нижней Туры. Они за короткий срок научились петь, танцевать, общаться с публикой. И все для того, чтобы подарить пришедшим на конкурс горожанам положительные эмоции.

Красочное действо началось с ярмарки. Под русскую народную мелодию на сцене замелькали персонажи в ярких народных костюмах, предлагая свой товар: петушки да гребешки, яблоки и побрякушки, пирожки, коврижки... Со сцены раздавалось: «Подходи, детушки!» И вот перед зрителями появились шесть нарядных удалых молодцев. Прогули-

## Марафон-2012

# По дороге — с ветерком!

В Нижней Туре 23 февраля состоялся 34-й традиционный легкоатлетический пробег, посвященный Дню защитника Отечества. Организатором марафона выступил физкультурно-оздоровительный клуб «Вита» и его бессменный руководитель, он же основатель пробега Владимир Петрович Сюзев.

Сбор бегунов состоялся ранним морозным утром у здания местной городской администрации. Перед стартом Владимир Петрович поздравил всех собравшихся с праздником, провел инструктаж, пожелал спортсменам счастливого пути и дал старт соревнованиям. Легкоатлеты бежали, как и прежде, по маршруту «Нижняя Тура — Ис»; в пробеге участвовало 30 спортсменов в возрасте от 11 до 63 лет. Самым старшим участником соревнования оказался **Сергей Захаров**. Среди молодежи первым прибежал **Вячеслав Пырх**, вслед за ним финишировали **Евгений Исаев** и **Денис Лелеков**. С хорошим

результатом прошел всю дистанцию самый юный атлет, участвовавший в забеге, **Андрей Ярин**.

Владимир Петрович отметил, что с каждым годом количество участников марафона увеличивается, меняется поколение, меняется у ребят отношение к спорту, и это очень радует. «Наше мероприятие проводится с целью вовлечь ребят в спорт, чтобы они с пользой проводили свободное время и чтли защитников Отечества. А призами и подарками для участников всегда выручают наш ДОСААФ в лице **А.И. Морозова** и руководитель отдела по молодежной политике администрации НТГО **Светлана Соломахина**.

В конце забега спортсменов тепло встречали на Ис, администрацией поселка было организовано чаепитие со сладостями, в ходе которого всех участников наградили памятными подарками.

**А. АЛЕКСАНДРОВ.**  
Фото автора.



## Ветераны у сетки

18-19 ФЕВРАЛЯ в спортивном зале «Юность» состоялось традиционное командное первенство по волейболу среди ветеранов (смешанные команды). Первое место в турнире заняла сборная команда «Легион», второе – ОАО «Тизол», третье – НТГРЭС. Лучшими игроками были признаны Е. Якущенко («Легион»), А. Иканин (ОАО «Тизол»).

## Разыграли мяч

17 ФЕВРАЛЯ завершилось командное первенство НТГО по мини-футболу среди производственных коллективов. Первое место заняла команда НТ ЛПУ МГ, второе – ООО «Виолет», третье – НТЭАЗ «Электрик». Лучшим защитником стал Л. Тарабукин (НТ ЛПУ МГ), вратарем – А. Кальницкий (ООО «Виолет»), нападающим – А. Сапунов (НТЭАЗ «Электрик»). А. Абдуллоджанов (ОАО «Тизол») признан лучшим игроком.

## О войне расскажет песня

ПРИГЛАШАЮТСЯ все желающие на фестиваль патриотической песни «Песни, пришедшие с войны», который состоится 2 марта в Исовском геологоразведочном техникуме в 17.00. Участником фестиваля может стать любой в возрасте от 10 до 40 лет. Дополнительная информация по тел. 2-80-01.

## Встреча поколений

28 ФЕВРАЛЯ в Нижнетуринском городском музее состоялась встреча ветеранов, детей войны с молодежью города под названием «Дети, опаленные войной», на которой они рассказали молодым о своем военном детстве.

## Точно в цель

28 ФЕВРАЛЯ центром детских молодежных клубов совместно с председателем местного отделения ДОСААФ России А.И. Морозовым были проведены соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки среди работающей молодежи НТГО. Участие в них приняли 6 команд. Первое место заняла команда ОАО «Вента», второе – НТГРЭС, третье – ОАО «Тизол». В личном первенстве лучшим стал С. Белоусов (ОАО «Тизол»), а Ю. Лапицкая, единственная девушка на соревнованиях, была отмечена отдельным призом.

Соб. инф.

# О той, кто сердцу ближе всех...

26 февраля моей маме Людмиле Витальевне Вахрушевой исполнилось 55 лет. Всю свою жизнь она работала учителем, наполняя знаниями юных жителей Нижней Туры и Лесного. Кто-то из них запомнил ее строгой, кто-то доброй, но я знаю, что она – один из самых лучших людей, живущих на этой планете.

В чем смысл жизни человека? Для чего живет моя мама? Какие чаянья и мысли заставляли и заставляют ее вставать по утрам? В первую очередь, это долг. Ведь моя мама – учитель, и ее жизнь давно слилась с ее работой в неразрывное целое. Ее долг – давать детям знания. Возможно, кто-то спросит, кому она должна? В первую очередь себе, а также ученикам, и, наконец, обществу. Так она воспринимает мир и свою профессию, к которой относится более чем серьезно. Став учителем, моя мама сформировалась как личность, стал богаче ее внутренний мир. Годы нелегкого упорного труда наградили ее заслуженным чувством гордости, внутренним осознанием собственного авторитета, своей необходимостью окружающим.

Сколько людей может назвать ее своей первой учительницей? Сотни? Тысячи? Считать их просто невозможно. Для этих людей мама работала почти круглосуточно. Возвращаясь домой из школы, она продолжает трудиться. Проверяет тетради, пишет планы, повышает свою квалификацию. Часто я удивляюсь, как ей хватает на это времени? Ведь у нее есть и другая часть жизни – это семья. Значение семьи для моей мамы трудно выразить словами. Мои родители всегда любили друг друга. Чувство такой силы и глубины способно вызвать зависть у окружающих. Оно настолько ценно и надежно, что его могут принять как залог в банке. Мама и папа стали единым целым, единым организмом. Две половинки вселенского хаоса объединились и создали целое – семью. Лучшей демонстрацией их взаимной любви является то, что я не смогу вспомнить ни одной секунды, ни одного коротенького мгновения, когда их любовь не могла бы выразить себя. Плотность этой любви ощущается материально. Кажется, что если родителей разъединить, то существование одной половинки потеряет всякий смысл. В такой любви мы с сестрой и выросли. Мы пропитались ею, как вода пропитывается чаем – ощутимо, крепко и навсегда. Без этой любви наша жизнь была бы пресной.



Л.В. Вахрушева.

Моя мама ценит красоту и многогранность жизни, она любит ее. Меня всегда поражало и подкупало ее стремление к прекрасному, то, как она воспринимает мироздание. Как в солнечные зимние дни любуется заснеженной березовой рощей, которая видна из окна нашей квартиры, как радуется первым зеленым весенним росткам, с какой вдумчивостью украшает наш сад цветами...

Да, моя мама любит жизнь и делает многое, чтобы жизнь эта стала лучше для окружающих людей. И если говорить о смысле жизни моей мамы, хочу отметить, что успех уже пришел к ней. Она стала Человеком для общества, вырастила достойных детей (по крайней мере, мою сестру) и достигла высот, каких хотела.

И печалиться о прошлом ей не стоит. На этом отрезке жизни развитие ее не кончается, но внутреннее приобретает новую глубину. И тот, кто достойно прошел не один этап жизни, также сможет пройти и грядущие. Сможет развивать и углублять не только свою личность (которая является частью общества), свою внутреннюю духовную сущность. А годы? Они как летели, так и летят... Это неважно, ведь стареет только тот, кто позволяет себе стареть.

Игорь ЛЮБЯЩИЙ.

## «ЗС» – в действии!

Положительную оценку получила работа ОАО «Вента» по внедрению мероприятий по системе «ЗС»

28 февраля ОАО «Вента» посетила делегация в составе директора по развитию производственной системы «Росатом» Сергея Обозова, консультанта компании «Тойота» Кадзухидэ Суэцугу и специалистов ОАО «ПСР». Цель визита – оценка хода работ по внедрению производственной системы «Росатом» (ПСР) в ОАО «Вента», основанных на принципах корпорации «Тойота».

Сергей Обозов и Кадзухидэ Суэцугу посетили производственные участки ОАО «Вента», где внедряется ПСР.

Это второй визит Сергея Обозова на «Венту», первый состоялся в сентябре 2011 года. «По сравнению с сентябрем, на предприятии совершено значительный прорыв в плане внедрения мероприятий по системе «ЗС», – отметил Сергей Обозов. (Система «ЗС» – Сортируй, Соблюдай порядок, Содержи рабочее место в чистоте.) Особенно впечатлили Сергея Обозова заготовительное и кузнечнопрессовое производство.

Сергей Обозов и Кадзухидэ Суэцугу отметили и узкие места во внедрении ПСР, были даны конкретные рекомендации по оптимизации производственных процессов, которые станут для «Венты» ориентиром для дальнейшей работы.

**Ольга МАКАРОВСКАЯ,**  
заместитель начальника отдела маркетинга  
ОАО «Вента».



# КУЛИКОВ Иван Анатольевич –

кандидат в депутаты Думы Нижнетуринского городского округа по трехмандатному избирательному округу № 3

(ул. Машиностроителей, ул. Усошина, ул. Ильича, д. 20а и 22а, ул. Пархоменко, д. 2, 4, 6)



## «Мне нужна ваша поддержка!»

Я родился и вырос в Туапсинском районе Краснодарского края, в 16 км от Черного моря, в возрасте 10 лет вместе с матерью переехал жить в Нижнюю Туру. Здесь же и пошел учиться в среднюю школу № 3, после окончания 9 класса школы в 1993 году поступил в Исовский геологоразведочный техникум. За годы обучения в техникуме неоднократно становился призером городских и областных соревнований по баскетболу и футболу. Стоял у истоков образования команды КВН техникума в 1994 году.

В 1999 году (уже окончив техникум) в качестве капитана команды участвовал в областном финале команд КВН средних специальных учебных заведений.

Свой трудовой путь начал в ОАО «Вента» в 1999 году в должности инженера, за четыре года прошел путь от инженера до руководителя группы продаж коммерческого отдела, также без отрыва от производства получил высшее образование, прошел курсы подготовки трудового резерва предприятия. Самым запоминающимся событием за время моей работы на заводе было знакомство с Карповым Евгением Александровичем, ранее я только много слышал об этом человеке и только хорошее, но оказавшись с ним рядом, с трудом сдерживал волнение. Евгений Александрович, низкий Вам поклон и долгих Вам лет жизни.

В 2005 году общим собранием акционеров был избран генеральным директором ЗАО «ТехноВент». Именно тогда началась самостоятельная предприниматель-

ская деятельность, перед предприятием ставилась задача поиска заказов для завода на новых и непрофильных рынках. Также в структуре предприятия было заводское кафе «Рябинушка». Некоторые питали иллюзии, что моими руками снимут с должности директора кафе Гуляеву Надежду Алексеевну, но познакомившись с этим неординарным человеком с зарядом энергии, которой с «лихвой» хватило бы для десятка молодых, об этом не могло быть и речи. Первые три месяца работы без заказов были, пожалуй, самыми трудными. За три года работы мы чего только не делали: технологическую оснастку для сухих трансформаторов, 3-кубовые масляные баки, вентиляцию для обдува карьерных экскаваторов, и это не считая поставок серийной продукции ОАО «Вента». В 2008 году грянул кризис, а вместе с ним решение акционеров о сворачивании бизнеса. Тогда в очередной раз я встал перед выбором возвращаться на завод или пуститься в самостоятельное плавание.

Так пришла идея создания собственного предприятия, в 2009 году я возглавил ООО «Научно-производственное предприятие «ТеплоВентСервис». В 2010 новое потрясение – смена директора завода, а вместе с ним и политики предприятия. Сейчас уже можно сделать вывод, что за время реформ завод больше потерял, чем выиграл. И самая главная из этих потерь – это люди, высококлассные специалисты, не один год отдавшие заводу, были попросту уволены или сокраще-

ны. Ну а мы не стояли на месте, за три года предприятия стало одним из основных поставщиков промышленных вентиляционных систем и агрегатов в Урало-Сибирском регионе, имеющее собственные технические разработки и активно их внедряющее. Все эти годы рядом со мной была моя семья, всячески поддерживая меня в моих начинаниях. Жена Анастасия и трое наших детей, к 4 марта их уже может быть будет четверо.

Теперь о причинах, побудивших меня выдвинуть свою кандидатуру на предстоящих выборах. Если говорить откровенно, не все, что происходит в нашем городе, мне нравится. На дворе двадцать первый век, а мы с вами застряли в двадцатом. Мы все еще ждем, что кто-то придет и улучшит нашу с вами жизнь, сами не захотим, ничего не будет. Многие вопросы, к сожалению, пущены на самотек, а многие вообще не решаются. Только ленивый не высказывался по вопросам ремонта дорог, автомобильных парковок, ЖКХ, экологии, организации мест купания и отдыха горожан в летний период. Но дальше кухня эти высказывания не идут, нет обсуждения этих вопросов в местной прессе. А ведь общественное обсуждение могло бы дать толчок к решению этих и многих других проблем.

В случае своего избрания обещаю сделать свою работу в думе публичной и открытой.

**МНЕ НУЖНА ВАША ПОДДЕРЖКА!**

**С уважением ваш кандидат И.А. КУЛИКОВ.**









# «Солдатская звезда»: новые песни, новые имена!

Год от года расширяет свои границы когда-то чисто песенный фестиваль «Солдатская звезда». Прорастает новыми номинациями, новыми жанрами. В последние годы появилась танцевальная номинация, нынче многие подали заявку на участие в фестивале в номинации «Художественное слово». Учредили новую номинацию организаторы: «Матушка Россия», ведь 2012 год объявлен Годом Российской истории.



Частушки в исполнении ансамбля в/ч 40274.

А участники, было долго и основательно. Высокий конкурсный уровень сразу, с самого начала концертной программы задали военнослужащие войсковой

И число участников фестиваля растет год от года! Особенность нынешнего – большое количество дебютантов, а это хорошая заявка на то, что фестивалю жить еще долго! И юный возраст многих участников вселяет те же надежды.

«Солдатская звезда-2012» состоялась на большой сцене центра культуры «Современник» 23 февраля. И это был настоящий праздник хорошей песни, несмотря на то, что в зале работало жюри. Вот им-то пришлось нелегко, наверное. Делать выбор всегда непросто.

части 40274. Их выступления составили целую небольшую концертную программу, причем очень разнообразную: звучали стихи, песни. А своими воинскими частушками, да с подтанцовкой, ребята просто покорили зал!

Возгласами «Молодцы!», «Браво!» приветствовали зрители и «артистов» войсковой части 3275, и исполнителей от клуба самодеятельной песни «Меридиан», представителей Федеральной противопожарной службы № 6, клуба «Любителей изящной словесности» Цен-

тральной городской библиотеки. Полюбили публике и артисты из национального общества «Якташлар». Оказывается, на татарском языке есть песня, которую по-русски можно перевести примерно как нашу песню «Идет солдат по городу»!

А когда жюри ушло совещаться, все желающие могли взять в руки гитару и спеть у «свободного микрофона».

Впрочем, антракт был недолгим. Итак, итоги.

В номинации «Литературное творчество» 1-е место заняла Галина Петрова, 2-е – Дмитрий Лазарев.

За «Лучший Ансамбль» отмечены Антон Косарев и ансамбль в/ч 40274 и армейский ВИА в составе Кирилла Белова, Дмитрия Самойлова и Александра Копорулина (в/ч 3275).

За «Лучший дуэт» награждены: дуэт «Свои» – Николай Петров, Владимир Смирнов (1-е место) и Олег Ватолин, Игорь Куприенко (2-е место).

В номинации «Лучший солист» 1-е место заняла Ольга Леушина, 2-е – Валерия Кузнецова и 3-е место – Анастасия Новикова.

В номинации «Матушка Россия» победили Александра Зылева, Сергея Захарова и Андрей Сухомлинов.

За «Лучший дебют» отмечены Иван Афанасов, Кирилл Белов, и 3-е место заняли Полина Мельникова и Анастасия Белозерова.

Почетные сертификаты получили Николай Палтусов и общество «Якташлар». Фестиваль завершился, а следующий, будем надеяться, опять подарит нам новые имена.

Татьяна САИТОВА.  
Фото автора.

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление – в одну рубрику

№ 9 действителен

по 7 марта



25 рублей

Рубрика не более 15 слов

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

- г. ЛЕСНОЙ**
- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
  - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
  - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
  - отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
- г. Н. ТУРА**
- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30 мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
  - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
  - киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
  - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб., вс. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
  - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
  - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

Спортивный олимп

## Первый хоккейный турнир

В честь Дня защитника Отечества на хоккейном корте поселка Ис состоялся турнир по хоккею с шайбой среди детей 6-7 летнего возраста. В турнире принимали участие команды из Лесного, Верхней Туры, Краснотурьинска и поселка Ис. Для ребят это был первый хоккейный турнир в их жизни!

Упорная борьба развернулась за первое место среди команд Краснотурьинска и Лесного. Итог матча – ничья 1:1. В дальнейшем эти команды не проиграли ни одной встречи. Но по итогам турнира команда Краснотурьинска забила на одну шайбу больше, чем наша команда, и заняла первое место. Второе место – у команды СДЮСШОР «Факел». Третье место заняли хозяева турнира, команда поселка Ис.

Неоднократно выручал нашу команду вратарь – Семен Шмаков, отражая буллиты и опасные броски шайб. А также очень помогла активная поддержка родителей, которые вдохновляли наших ребят. Повлиял на ход игры и грамотный настрой тренера.

По итогам турнира все команды были награждены сладкими призами. В состав команды г. Лесного вошли: Виталий Нику-

лин (капитан), Семен Шмаков (вратарь), Максим Крапивин, Матвей Козловкин, Павел Мосеев, Тимофей Белоногов, Степан Филиппов, Никита Леонтьев, Яков Масеров, Иван Серегин, Матвей Серегин, Дмитрий Колотыгин, Сергей Босин, Арсений Меркушкин, Артем Галиахметов, Денис Тузов, Артем Трапезников, Никита Самойленко. Тренер команды – Максим Андреевич Евсин.

Родительский комитет отделения хоккея с шайбой поздравляет ребят и тренера и желает дальнейших побед.

Сергей КРАПИВИН.



На корте посёлка Ис.

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе с 20 по 26 февраля в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 141 заявление и сообщение о преступлениях и происшествиях, в том числе: 4 – о кражах, 3 – о грабежах, 15 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 5 человек.

24 февраля с заявлением в дежурную часть обратился гр. Г. о том, что неизвестный мужчина в дневное время в районе ул. Сиротина открыто с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья, похитил у заявителя из кармана куртки кошелек с деньгами и документами. Лицо установлено, возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ.

24 февраля с заявлением в дежурную часть обратился гр. К. о том, что неустановленное лицо путем взлома замка проникло в садовый домик в районе 42 квартала, откуда тайно похитило садовую утварь и другое имущество на сумму свыше 2000 рублей, причинив потерпевшему материальный ущерб. По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

25 февраля с заявлением в дежурную часть обратился гр. С. о том, что с принадлежащего ему автомобиля похищены колеса. Материал находится в проверке.

26 февраля из ЦМСЧ-91 поступило сообщение о том, что к ним обратилась гр-ка Л. в состоянии алкогольного опьянения с ушибленной раной головы и кисти. Со слов женщины, в ходе ссоры на бытовой почве сожитель причинил телесные повреждения. Материал находится в проверке.

26 февраля с заявлением в дежурную часть обратилась гр-ка М. о том, что в районе городской поликлиники неизвестное лицо открыто похитило из рук женщины сумку. Лицо установлено по «горячим» следам. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 161 УК РФ.

Напоминаем гражданам, что в подавляющем большинстве случаев стражам порядка удается задержать подозреваемого по «горячим» следам, если пострадавший немедленно сообщает о преступлении в полицию и дает подробное описание обидчиков. Гораздо сложнее установить преступника спустя определенное количество времени после совершения правонарушения. Если вы обладаете какой-либо информацией, способной помочь в раскрытии или предотвращении преступления, просим вас обращаться по телефону доверия» 3-80-03.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной»

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 20 по 26 февраля на территории городского округа «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз – на тушение пожара, 3 раза – на срабатывание пожарной сигнализации, 6 раз – по ложным вызовам.

23 февраля в седьмом часу утра мужчина заметил дым в районе гаражей ветлечебницы, о чем и сообщил в пожарную охрану. Прибывшие пожарные обнаружили горение одного из гаражей в гаражном кооперативе № 5, бокс № 4.

Как было установлено, несколькими часами ранее хозяин гаража кипятил воду в электрическом чайнике. В спешке собираясь домой, мужчина не обесточил электроприбор. В режиме автоматического подогрева чайник продолжал работать до тех пор, пока вся вода не выкипела, отчего прибор загорелся. Огонь перекинулся на деревянные конструкции гаража. Также пламенем поврежден и легковой автомобиль. Площадь пожара составила 5 кв. метров. Ущерб устанавливается.

Уважаемые горожане! Данный случай еще раз подтверждает: покидая квартиру, садовый дом и др. объекты, отключайте электрические приборы! В противном случае – быть пожару!

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

22 февраля в полицию поступило заявление от гр. Г. о том, что при неизвестных обстоятельствах от дома по ул. Малышева исчез автомобиль «ГАЗ-51», который находился в разобранном состоянии.

24 февраля в отдел полиции поступило сообщение от гр. К. о том, что неизвестное лицо повредило автомобиль «ВАЗ-2109», принадлежащий заявителю. Проводится проверка.

В этот же день поступило сообщение от гр. С. о повреждении его автомобиля, стоявшего на улице Ленина, неизвестным лицом. Проводится проверка.

В этот же день была оказана медицинская помощь гр. С. с диагнозом: резаная рана грудной клетки слева. Лицо, совершившее преступление, установлено. Возбуждено уголовное дело.

25 февраля была оказана медпомощь гр. Ж. с диагнозом: ушибленная рана головы, ушибы тела. Мужчина был госпитализирован в реанимационное отделение Нижнетуринского МУЗ «ЦГБ».

В этот же день в отдел полиции поступило заявление от гр. М. о том, что с его автомобиля «Тойота», стоявшей на улице Малышева, были сняты государственные регистрационные номера. Проводится проверка.

26 февраля сотрудниками отдела полиции у гр. Ж. было изъято вещество, похожее на наркотик, и направлено на исследование. Если в ходе него подтвердится, что изъятое вещество – наркотическое, то в отношении гр. Ж. будет возбуждено уголовное дело.

По информации штаба отдела полиции № 31.

## ГИБДД

### о ДТП

г. Лесной

С 17 по 24 февраля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 178 нарушений Правил дорожного движения.

Из них пешеходами совершено 6. Задержано 3 водителя, управлявших а/м в состоянии алкогольного опьянения, 4 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 45 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 32 человека, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопропускности стекол а/м (тонировка) 4 водителя привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий.

Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

#### Овен (21.03 - 20.04)

Потенциал этого периода – это начало еще одного цикла, времени, когда вам предстоит направить свои усилия в новые сферы. Если вы подумываете о создании нового предприятия или достижении личных целей, пришло время приступить к активным действиям.

**Благоприятные дни:** 8, 10. **Будьте внимательны:** 5, 7.

#### Телец (21.04 - 21.05)

Ваша популярность возрастает, а в преддверии праздничных дней у вас наверняка возникнет желание усилить свою привлекательность, как-то украсить ваше жилище, чаще бывать в обществе. Праздничные дни – это время неожиданных событий и сюрпризов.

**Благоприятные дни:** 5, 11. **Будьте внимательны:** 8, 10.

#### Близнецы (22.05 - 21.06)

Благоприятное время для решения каких-то давно назревших вопросов. В этот период вы особенно почувствуете сочетание своих мыслей с идеями людей, чувства которых совпадают с вашими. Повышается также вероятность каких-то спонтанных действий, поездок, внезапных решений, неожиданных контактов или известий.

**Благоприятные дни:** 7, 11. **Будьте внимательны:** 6, 9.

#### Рак (22.06 - 23.07)

Предпраздничные дни – это довольно сложный для вас период. Будьте предельно осторожны в деловых взаимодействиях, в общении с коллегами, партнерами, начальством. Вчерашние погрешности в работе могут стать причиной сегодняшних или завтрашних проблем.

**Благоприятные дни:** 5, 11. **Будьте внимательны:** 7, 8.

#### Лев (24.07 - 23.08)

Занимайтесь в эти дни исключительно теми делами, которые не заставляют вас нервничать или чрезмерно напрягаться. Не расплывайте свои усилия и откажитесь от жесткого распорядка дня. Выберите себе конкретное русло практического применения сил и смело продвигайтесь в избранном направлении.

**Благоприятные дни:** 5, 9. **Будьте внимательны:** 8, 11.

#### Дева (24.08 - 23.09)

Взаимоотношения с окружающими, партнерство по-прежнему имеют для вас очень важное значение. Многие планы и желания вам будет воплотить гораздо легче с помощью друзей, любимых людей, родственников, деловых партнеров. Не время действовать в одиночку.

**Благоприятные дни:** 8, 10. **Будьте внимательны:** 6, 9.

#### Весы (24.09 - 23.10)

В начале периода вы будете довольно удачливы и можете оказаться в благоприятной ситуации, особенно если будете следовать своим инстинктам и интуиции, а не полагаться всецело на сухие и холодные факты. Отдайте предпочтение сугубо хозяйственным, бытовым проблемам, домашним делам.

**Благоприятные дни:** 5, 9. **Будьте внимательны:** 7, 11.

#### Скорпион (24.10 - 22.11)

В целом положение дел продолжает оставаться весьма и весьма сложным. Только быстрота и точность действий могут помочь вам вернуть ситуацию под свой контроль. Нужно постараться любя, даже самые спорные, вопросы решать мирным путем.

**Благоприятные дни:** 8, 11. **Будьте внимательны:** 5, 10.

#### Стрелец (23.11 - 21.12)

Весьма переменчивое время, требующее умения «держать нос по ветру» и разумно чередовать различные виды деятельности с кратковременным, но полноценным отдыхом. События могут развиваться довольно стремительно (особенно до выходных), однако сломая голову кидаться в омут все же не стоит.

**Благоприятные дни:** 5, 8. **Будьте внимательны:** 6, 9.

#### Козерог (22.12 - 20.01)

Обстоятельства данного периода позволяют вам почувствовать приток жизненной энергии, обрести довольство собой, удовлетворить какие-то свои маленькие капризы, собственное эго. Велика вероятность того, что ваши просьбы об одолжениях встретят благожелательное отношение.

**Благоприятные дни:** 7, 11. **Будьте внимательны:** 8, 9.

#### Водолей (21.01 - 19.02)

Характер этого периода довольно динамичный, так что вы вряд ли будете ждать, пока появится удобная возможность для воплощения ваших замыслов. Более того, если такая возможность не возникнет сама, не пожалейте сил и времени для преодоления препятствий.

**Благоприятные дни:** 9, 11. **Будьте внимательны:** 7, 10.

#### Рыбы (20.02 - 20.03)

Будьте готовы (особенно в начале периода) к пополнению багажа своих знаний, к расширению своего интеллектуального кругозора, поскольку именно от этого, а также от приобретения и демонстрации ваших знаний, опыта во многом будет зависеть ваш успех.

**Благоприятные дни:** 7, 10. **Будьте внимательны:** 5, 11.

### Детская школа искусств

6 марта в 18.30 – концерт преподавателей ДШИ к празднику 8 Марта. Цена билета 100 рублей.

### МБУ «Дворец культуры»

6 марта в 18.00 – городской праздничный концерт «Свет женщины».  
8 марта в 16.00 – городской конкурс красоты «Уральская красавица».  
10 марта в 15.00 – творческий вечер Марии Екимовой.

### Центральная библиотека им. Д.Н. Мамина-Сибиряка (ул. Машиностроителей, 17а)

Отдел обслуживания взрослых:  
2 марта – экскурсия по библиотеке.  
Книжная выставка-этиюд, посвященная женщинам: «Стихов любимейшие строки».  
Отдел обслуживания детей:  
Обзор книг: «Книжная дарага».

### Детская библиотека (ул. Серова, 6)

Книжная выставка: «Новое! Разное! Классное!»  
Мини-опрос: «Мой любимый литературный герой».

### Исовская библиотека

Обзор книг: «Первоклашка в мире книг».  
Книжная выставка: «Солнышко по имени «Мама»».  
Утренник: «Праздник бабушек и мам».

### Платинская библиотека

Книжная выставка: «Слово о Чуковском».  
Познавательный час в клубе «Эрудит»: «Василий Чапаев».

### Библиотека семейного чтения (ул. Малышева, 2)

Книжная выставка: «Для милых дам».  
Конкурсный час: «Маленькая леда».  
Справки по телефону 2-08-30.

### И О ПОГОДЕ... В РЕГИОНЕ

1 марта: -6°C, -11°C, снег, ветер юго-восточный 2 м/с;  
2 марта: -2°C, -6°C, снег, ветер юго-западный 2-3 м/с;  
3 марта: -5°C, -12°C, ветер юго-восточный 2-3 м/с;  
4 марта: -5°C, -12°C, ветер северо-восточный 1-3 м/с;  
5 марта: -5°C, -10°C, снег, ветер северо-восточный 4-5 м/с;  
6 марта: -10°C, -21°C, ветер северный 2-3 м/с.  
(Первой указывается дневная температура, второй – ночная.)

### Прогноз магнитных бурь

Индекс геомагнитных возмущений 1 марта составит 2 балла (слабая геомагнитная буря), 2 марта – 2 балла (слабая геомагнитная буря), 3 марта – 1 балл (нет заметных возмущений), 4 марта – 2 балла (слабая геомагнитная буря), 5 марта – 3 балла (малая геомагнитная буря), 6 марта – 1 балл (нет заметных возмущений), 7 марта – 2 балла (слабая геомагнитная буря).

### Храмы

#### Расписание богослужений в храме святителя Иоанна митрополита Тобольского (г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

1 марта, четверг. 16.00 – чтение Великого Канона Андрея Критского. 2 марта, пятница. 16.00 – Вечерня. Исповедь. 3 марта, суббота. 8.00 – Часы. Божественная литургия. Панихида. 15.00 – Вечерня. Исповедь. 4 марта, воскресенье. Торжество Православия. 8.00 – Часы. Божественная литургия. Панихида. С 10.00 – занятия в церковной школе. 7 марта, среда. 16.00 – Акафист Пресвятой Богородице. 8 марта, четверг. 16.00 – Акафист Трем Святителям.

#### Расписание богослужений в храме святителя Николая (пос. Ёлкино, т.: 3-96-33, 6-48-92)

2 марта, пятница. 8.00 – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия преждеосвященных даров. Освящение колива. 3 марта, суббота. 8.30 – Часы. Божественная Литургия. 11.30 – отпевание. 13.00 – крещение. 14.00 – всенощное бдение. Исповедь. 4 марта, воскресенье. Неделя торжества Православия. 7.30. – автобус от ангара по ул. Мира. 8.30 – Часы. Божественная литургия. Молебен. 13.00 – крещение. 8 марта, четверг. Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи. 8.00 – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия преждеосвященных даров.

#### Расписание богослужений в храме Симеона Верхотурского (г. Лесной, т. 6-38-12)

2 марта, пятница. 8.00 – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня с литургией преждеосвященных даров. По заамвонной молитве – канон Вмч. Федору Тирону и благословение колива. 15.00 – Повечерие Великое. Утренняя. Исповедь. 3 марта, суббота. 8.00 – Литургия. 11.30 – Панихида-отпевание. 13.00 – Крещение. 15.00 – Всенощное бдение. Исповедь. 4 марта, воскресенье. Неделя 1-я великого поста. Торжество Православия. 8.00 – Литургия. Молебен Неделе Православия. 13.00 – Соборование. Седмица 2-я Великого поста. 6 марта, вторник. 15.00 – Великое повечерие. 7 марта, среда. 8.00 – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня с Литургией преждеосвященных даров. 15.00 – Великое повечерие. 8 марта, четверг. Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи. 8.00 – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня с Литургией преждеосвященных даров. 15.00 – Великое повечерие.

## Добро поздравлять! с 1 марта

Внимание! В плане работы учреждений возможны изменения. Следите за афишей!

### г. Лесной

#### КИНОТЕАТР «РЕТРО»

С 1 марта – х/ф «С 8 марта, мамы!».  
Продолжаются художественные фильмы: «Август. Восьмого», «Призрачный гонимый-2» (в формате 3D).

Более подробную информацию вы сможете найти на сайте kinoretro.ru, в группе соц. сети vkontakte.ru/kinoretro, или позвонив по телефону 3-81-02.

Также в нашем кинотеатре вас ждет уютное, современное и комфортное кафе «Стоп кадр». Для вас – самая вкусная пицца и потрясающий ассортимент напитков и закусок!

#### ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

10 марта в 17.00 – концерт преподавателей ДМШ - участников Межрегионального конкурса исполнительского мастерства преподавателей городов ЗАТО. В концерте участвуют солисты, дуэты, творческие коллективы преподавателей школы. Впервые на сцене ДМШ соло на ксилофоне. Цена билета 100 рублей.

Справки по тел.: 4-20-74, 4-25-71.

#### МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС

В здании городского музея (Ленина, 54) работает выставка «Цветочная феерия». Вашему вниманию представлены работы в технике вышивки атласными лентами клуба рукоделия «Камелия».

Здесь же, в здании городского музея, продолжает работу выставка Владислава Мандрыгина, выпускника Краснотурьинского художественного колледжа. Демонстрируются его живописные и графические работы.

Часы работы: в будни с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00; в субботу – с 10.00 до 17.00.

Продолжается дополнительный набор в школу рукоделия по направлениям: ирландская вязка, лоскутная техника, бисероплетение. Занятия по лоскутной технике и ирландской вязке проходят по субботам: лоскутная техника – в 12.00, ирландская вязка – в 14.00. Занятия по бисероплетению – по субботам в 10.00 в здании музея по адресу Ленина, 54.

Справки по телефонам: 3-16-02, 6-68-04.

#### СКДЦ «СОВРЕМЕННОК»

Внимание! Финал конкурса «Миссис Лесничанка» переносится на 5 марта, на 18.30. Справки по телефону 3-78-96.

9 марта в 12.00 – концертная программа для мам города в рамках «Веселинки». Цена билета 50 рублей.

9 марта с 21.00 до 02.00 – вечер отдыха для тех, кому за 30... Цена билета 300 рублей.

#### КЛУБ (п. Чащавита)

7 марта в 20.00 – вечер отдыха «Женское счастье». Цена билета 150 рублей.

8 марта с 22.00 до 01.00 – праздничная дискотека. Цена билета 70 рублей.

9 марта с 22.00 до 01.00 – дискотека для молодежи. Цена билета 50 рублей.

#### ДК «РОДНИК» (п. Таёжный)

С 1 по 20 марта – выставка бисероплетения «Весенняя сказка». Вход свободный.

7 марта с 21.00 до 02.00 – вечер отдыха «Для женщин всех». Цена билета 150 рублей.

8 марта в 14.00 – концертная программа «Ах, какие женщины». Цена билета 40, 60 рублей.

10 марта в 15.00 – во Дворце Культуры Н. Туры состоится творческий вечер Марии Андреевой «Все к лучшему». Цена билета 100 рублей.

#### МБУ ДТид «Юность»

3 февраля с 23.00 – дискотека для молодежи «Эйфория».

9 марта в 20.00 – вечер отдыха «Для милых дам!».



### РЕЗОНАНС № 9

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати. Рег. св-во № Е-0065 от 26.06.98 г.  
Учредитель, главный редактор В.М. Овинов.  
Издатель – ИД «Резонанс».  
E-mail: rezonans9@mail.ru  
Http://www.radar90.ru

Адрес редакции: 624220, Свердлов. обл., г. Н.Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центр. вахты).

Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Нижнетуринской типографии. Адрес типографии: г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17. Время подписания в печать в 18 час. Заказ 594.

Главный редактор (34342) 3-73-85  
исполнительный директор (34342) 99-350  
корреспонденты (34342) 3-66-89  
дизайнеры 2-45-20  
отдел рекламы и объявлений (34342) 2-46-84  
8-909-012-2749; факс 2-46-84.  
Тираж 8200 экз.